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【支部讯息】   
   ◆我院蒋璐同学传统文化的征文获湖北省总工会副主席向德荣同志称赞，望其他同学再接再厉。

◆ “四有好老师”征文大赛之“我心目中的好老师”正在进行中，优秀文章将刊登于院网或校网。望各位进入复赛的同学们再做进一步的完善修改，争取取得好成绩。

◆“尊师重教”主题系列，呼吁学院全体学生为老师擦一次黑板，倒一杯茶，写一封信等。
   ◆“冬日送暖”爱心募捐总额为500.6元，为38位老人送去了保暖的袜子和手套。感谢前来奉献爱心的同学们，其中特别感谢14工1捐献校运会集体项目所得奖金70元。
◆目前党支部已进行转预备考试，在12月将会陆续加入新鲜血液。

【支部活动】
◆我院组织党校学子参观八一起义纪念馆
为深化对革命光荣传统的认识和感悟，进一步加深对红色革命历史的认识和了解，我院第19期入党积极分子培训班的部分同学于11月9日上午9：00赴八一南昌起义纪念馆参观学习。徜徉在血与火的历史长廊中，在每一幅画面前大家认真观看，仔细聆听讲解，接受了一次深刻而生动的革命传统教育。大家纷纷表示，在这个和平年代，一定要继承先烈们的革命精神，以顽强的毅力，不屈的意志，奋发拼搏，积极向党组织靠拢，早日成为一名合格的优秀的中共党员，并做好模范作用带动周围同学，为党和人民奉献出自己的一份力量！
◆拒绝腐败  阳光心态
为使广大学生在学习和工作中严格纪律，树立正确的三观，工商学生党支部于11月9日晚在蛟桥1310教室举行了以“拒绝腐败 阳光心态”为主题的民主生活会。会议以“爱廉说”这一视频拉开序幕，宣传片教育意义极强，在揭示此次会议主题的同时发人深思。随后通过小组选题回答和知识竞答的形式学习反腐的意义等内容。最后会议在扮演贪官、检察官的游戏中达到高潮。有同学反映这次党会不仅敲醒了警钟，而且让在座的同学意识到腐败的危害及反腐的重要性，身为大学生，拒绝腐败，阳光心态，就从现在开始。
   ◆师生座谈会之争做‘四有’好老师
为弘扬新时代教师形象，传播优秀教师事迹，增强学院师生交流。工商学生党支部于11月19日在北区综合楼召开了以“践行社会主义核心价值观，争做‘四有’好老师”为主题的师生交流座谈会。胡院长在肯定本次会议成果的基础上进行了高度的总结，他提出：“作为一个好老师，其最基本的标准就是有尊严，让学生从心里真正的尊重你。师者，传道授业解惑。”会议结束后，同学们纷纷表示本次活动收获巨大，尤其是几位老师和学生的发言更是振聋发聩，不仅使我们了解到了新时期老师的定义，更让我们知道今后如如何更好的进行师生交流。
◆献爱心  暖夕阳——关爱老人爱心募捐活动

为弘扬中华传统美德，关爱贫困孤寡老人，呼唤学院温暖，工商学生党支部及院青协于11月20日下午在麦庐北区7栋楼下举办了“献爱心 暖夕阳”系列之为老人捐款活动，以此来传递爱心，在寒冷的冬日为敬老院的老人们送去一丝温暖。活动开始不久后张天元老师就来到活动现场为敬老院的老人们献出了第一份爱心，并在爱心宣传栏上签名为爱心传递宣传。经过大家的共同努力此次活动共募集了500.6元，其中14工1的同学们捐献了校运会集体项目中获得的奖金70元。希望通过此次活动能够帮助到更多的孤寡老人，让我校更多的人加入关爱孤寡老人的行列，夕阳无限好，这是很长的一段路，但只要大家一起努力，定会创造出和谐美好的明天。 
◆献爱心  暖夕阳——第三次敬老院看望老人活动
为了继续将爱的暖流传递给需要呵护关爱的孤寡老人，工商学院党支部“暖夕阳敬老爱老”志愿服务小分队于11月23日上午第三次到南昌市安康敬老院，带着前两天爱心募捐活动筹集到的500.6元善款所购买的手套、袜子等冬日必需品送给了需要关怀的老人，并给他们唱歌、陪他们聊天、整理床铺。有老人表示：感谢党和祖国发展成果与之共享，让他们感受到了温暖，并深深地坚信着明天会更美好。三次的敬老院看望活动，我们与老人们谈心、知心到最后的奉献爱心，一次又一次的慰问活动使得同学们与老人们的感情更加深厚了，同时进一步增强了大学生的社会责任感，为树立正确的世界观、人生观、价值观起到了一定的指导作用。
◆薪火相传  尊师重教
“尊师重教”是中华民族的优良传统，我院为把这一优良传统传承下去，将“尊师重教”落在实处，工商学生党支部于11月23日晚在蛟桥1416教室举办了以“尊师重教”为主题的民主生活会。会议开始就简明扼要的阐释了“尊师重教”的意义所在，并对有关“尊师重教”的名言警句及故事进行了详细的讲解。通过对这些古今中外典型案例的分享不仅引发了在座同学们的思考，而且邀请了数位同学就这个话题上台进行了3分钟演讲比赛。有的旁征博引，有的慷慨激昂，有的娓娓道来。随着时间的流逝会议接近了尾声，一段感恩老师的视频为此次会议画上了圆满的句号。这仅仅是个开始，今后党支部将会继续加大宣传教育力度，进一步提高大学生的综合素质，为学院形成尊师重教的氛围作出应有的贡献。
◆党校结业圆满成功

11月28日下午，江西财经大学工商管理学院第19期党校结业典礼在全体学员的期盼中拉开了帷幕。学员们先通过一个简短的视频回顾了党校开班以来的点点滴滴，感慨于时光易逝光阴荏苒的同时，结业典礼也在庄严的国歌声中正式开始。班长左佑总结了这次集体培训的经验教训和学员们在细节上做的不足的地方，为党校更好的发展献上自己的一份力量。接着远翠平老师和熊绍辉书记分别为优秀学员和优秀小组进行了颁奖。优秀学员代表潘向云用“未入党的门，先做党的人，思想上净化自己，行动上强化自己”与大家共勉，并祝愿大家都能早日完成入党的愿望。最后远翠平发表讲话，强调全体学员要在接下来的日子里，更进一步学习中国共产党的历史与文化，提高自身思想素质，在满足入党基本要求的同时，争取早日成为一名优秀的中国共产党员。老师的话音犹在耳畔，热情洋溢的校歌突然响起。至此，本次结业典礼圆满落幕。
【党员风采】

姓名：段旺传  
班级：12物流管理1班 
籍贯：安徽淮南
助班感言：自从大二担任助班开始，就在心里明确了一个信念：助班不仅是一种荣耀，更是一种责任。两年时光眨眼而过，在这期间，我深刻的体会到了助班只有走进同学的生活，才能影响同学的生活。时时刻刻都要保持和同学之间的联系，只有这样才能更好的做好助班等工作。

【集思广益】
◆本期话题：工商党支部已三次组织同学去安康敬老院奉献爱心、传递温暖。11月23日的志愿服务主题是“冬日送暖”，欢迎各位同学对下一周的主题发出你的声音，提出你的建议，可以私信工商党员之声（1958559833）哦。 
【党员服务】
◆十八届四中全会人事调整 

全会按照党章规定，决定递补中央委员会候补委员

 HYPERLINK "http://baike.baidu.com/view/491534.htm" \t "_blank" 马建堂、王作安、毛万春为中央委员会委员。全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于李东生、蒋洁敏、王永春、李春城、万庆良严重违纪问题的审查报告，审议并通过了中共中央军事委员会纪律检查委员会关于杨金山严重违纪问题的审查报告，确认中央政治局之前作出的给予李东生、蒋洁敏、杨金山、王永春、李春城、万庆良开除党籍的处分。
◆十八届四中全会主题：依法治国
全会提出，全面推进依法治国，总目标是建设中国特色社会主义法治体系，建设社会主义法治国家。全会明确了全面推进依法治国的重大任务。全会提出，全面推进依法治国，必须大力提高法治工作队伍思想政治素质、业务工作能力、职业道德水准，着力建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的社会主义法治工作队伍。全会强调，党的领导是全面推进依法治国、加快建设社会主义法治国家最根本的保证。


