共青团江西财经大学委员会
江西财经大学工商管理学院
团学工作大事记
制作人：工商管理学院学生会编辑部           二零一四年第一期  总第一期
（2014.09）
九月工作回顾：
校对接院办的活动：
★9月6日：为了将志愿服务全面完善，迎在中秋之际，学校志愿服务队再次出发。中秋佳节这天上午9:30至中午11:40，中秋时间关爱空巢老人活动正式启动，在系马桩社区新四军旧址给那些需要关怀的空巢老人送去温暖，关爱和节日的快乐。圆满完成“志愿服务进社区暨中秋陪您过——关爱空巢老人启动仪式”活动。出席的领导有党总支书记熊绍辉，党总支副书记黄雨虹，分团委书记杨婉琪，学生辅导员许丽艳，学生辅导员张天元，参与人数75人。
活动效果：该活动既给社区的老人们带来了爱与温暖，同时也让广大市民看到了江财工商学子在志愿服务路上的热情与坚持。
主办方：江西财经大学团             
承办方：工商管理学院分团委

★9月6日：为了提升毕业生就业热情,工商管理学院就业部同校就业部于17:00至18:30在蛟桥南区大活D103举办了2015届毕业生实习暨动员大会。出席的领导有党总支书记熊绍辉，党总支副书记黄雨虹，副院长刘浩华，分团委书记杨婉琪，党总支组织员远翠平，毕业班班主任，学生辅导员张天元，参与人数66人。
活动效果：该活动为15届就业生指明了前进方向，鼓励就业生们积极实习，在工作中提升自我，提升自身综合素质，争做更好江财人。
主办方：校就业部                              
承办方：院就业部

★9月10—12日：为了让开学井然有序的进行，让大一新生能快速找到自己的班级以及寝室，学院为此特地于上午8:00开始一直到下午6:00在麦庐北区举办“迎新摆点”活动，参与人数为65人。
活动效果：该活动让大一新生快速准确的完成入学程序，让刚刚入学的学弟学妹们感受到学校的温暖以及学姐学长们的热情。
主办方：江西财经大学团委                        
承办方：院各学院

★ 9月11日：为了让刚刚到学校的学生家长能够充分了解学校，明白他们的孩子以后大学的生活情况。为此，学校特意于15:00-17:00在麦庐北区七栋306举办了一场“新生家长座谈会”活动。出席的领导有工商管理学院院长胡宇辰，副院长刘浩华，工商管理学院党总支书记熊绍辉、党总支副书记黄雨虹，分团委书记杨婉琪，党总支组织员远翠平，学生辅导员许丽艳，学生辅导员张天元，参与人数100人。
活动效果：该活动让那些满怀希望送他们孩子来学校的家长更加放心、踏实，从而促进了学校跟学生家长的交流。
主办方：校学习部                                 
承办方：院学习部

★9月13日：为了动员大一新生积极参加军训，积极完成学校的军训任务以及充分调动学生的积极性，为此学校于9:00-10:30在蛟桥园北区田径场联合顺利举办“2014级新生开学典礼暨军训动员大会”活动，参与人数为420人。
活动效果：该活动积极调动了大一新生的军训积极性，让所有大一新生明白了军训的重要性。
主办方：江西财经大学团委               
承办方：工商管理学院团委

★9月15日：为了让大一新生更好的融入江西财经大学这个大家庭，更快的适应学校的学习生活。在军训结束后学校为此特地于10:20-12:00在麦庐大礼堂举办“2014级新生入学教育大会”活动。出席的领导有院长胡宇辰，党总支书记熊绍辉，党总支副书记黄雨虹，副院长陈明，副院长刘浩华，副院长胡海波，各系系主任，分团委书记杨婉琪，党总支组织员远翠平，各班班主任，学生辅导员许丽艳，学生辅导员张天元，参与人数450人。
活动效果：该活动让大一新生明白大学的基本学习方式和方法，让学生能更好的从军训期间的生活习惯调整过来。
主办方：江西财经大学团委                
承办方：工商管理学院分团委

★9月25日：为了鼓励广大学子努力学习，学校为此于13:30-17:30在蛟桥一教举行了”国家奖学金评选暨三十个大评选”活动。出席的领导有党总支书记熊绍辉，党总支副书记黄雨虹，分团委书记杨婉琪，党总支组织员远翠平，学生辅导员许丽艳，学生辅导员张天元以及各班班主任，参与人数80人。
活动效果：该活动不仅让那些品学兼优的学生得到一定的经济支撑，也让那些正在努力的学生更加有方向感，从而让学校学习氛围更加浓厚。
主办方:校组织部、校勤工部               
承办方：院组织部、院勤工部

★9月27日：为了丰富学生的课余生活，让学生积极参加课外活动，为此工商学院传统文化研究社特意举办了“两岸及港澳中华文化知识竞赛”活动。
活动效果：该活动让学生的课余时间得到充分利用，而且让学生在此次活动中更加了解了两岸及港澳中华文化知识，一举两得。
主办方：校传统文化研究社                
承办方：院传统文化研究社

★9月28日-10月7日：为了让新生更好地度过在大学的第一个国庆节，工商管理学院大研会在放假之前举办了“青春践行社会主义核心价值观，欢庆建国65周年”主题征文活动。
活动效果：该活动让更多的学生明白社会主义核心价值观，也让许多有文采的学生能够一展风采。
主办方：校大研会                              
承办方：院大研会


院自主办的活动：
★9月21日：为了使大一新生更加了解学生会的职能，学生会各部门于18:30至20:30在麦庐北区广场上举办“星光展”宣传活动，参与人数470人。
活动效果：该活动给了学生会和大一新生们一个互相了解的过程，明确了学生会各部门的职责，同时使大一新生们更加了解自己想要加入的部门，激发了大一新生参报学生会部门的热情。
主办方：工商管理学院学生会、分团委
承办方：院各部门

★9月27号：为了使同学们更加了解就业礼仪，寻求更多就业机会，工商管理学院女生部联合校女生部于17:30-20:00在蛟桥大活D103共同举办了“学面试礼仪，筑就业梦想”面试礼仪讲座。出席的领导有党委副书记黄雨虹，学生辅导员张天元。参与人数100人。
活动效果：该活动使同学们学会更多的面试礼仪，在面试过程中展现更好的自己，创造就业优势，为寻求更优良的就业机会打下坚实基础，使就业礼仪的普及更为广泛。
主办方：校女生部                              
承办方：院女生部

★9月29日：为招收新一届优秀的学生会成员，学生会各部门于17:30-20:00在麦庐北区7栋206、306举办了学生会招新面试，参与人数470人。
活动效果：该活动使大一新生和学生会有了一次更深入的接触和了解，同学们可以明确自己想要加入的部门，学生会各部门也可以充分了解面试者的综合素质，为挑选新一届的优秀委员做准备。
主办方：工商管理学院分团委                    
承办方：院各部门


[bookmark: _GoBack]社团活动：
★9月6日：为了使社区群众度过一个有意义的中秋节，绿派社举办了“中秋陪您过”江财百名志愿者进社区——“环保知识进社区”活动。
活动效果：该活动大范围普及了环保知识，增强社区群众的环保意识，为打造更美好的生活环境打下坚实基础。同时将中国传统节日同环保话题相连接，寓教于乐，在注重环保的同时加强了人们对传统节日的重视。
主办方：绿派社

★9月6日：为了增强自身的综合实力，宏远人力资源社举行了副部竞选以及工作室扩招活动。
活动效果：该活动在竞争中实现了宏远人力资源社的人员更迭，增强了竞争意识，为大家自我提升提供了动力。同时工作室的扩招增强了部门的影响力，为部门吸收更优秀的人才，增强部门的团结协作意识。
主办方：宏远人力资源社

★9月8日：为了加强社团内部成员的相互了解，义工协会举办了内部成员的“破冰之旅”活动。
活动效果：该活动给了初入社团的同学们相互认识和了解的机会，减少彼此的尴尬，增加大家的默契。提高社团的凝聚力，增强团队的合作意识，为之后的共同工作做好准备。
主办方：义工协会

★9月13日至9月28日:军训是大学生入学的第一门必修课，为了使工商学院新生体会到义工协会的温暖，工商学院义工协会成员利用课余时间给军训的新生和教官们及时送去精心准备的凉水。
活动效果：军训送水行活动给新生们带去炎热秋日里的一丝清凉，让他们感受到了来自义工协会的关怀，尽快融入这个互帮互助的大家庭里。接下来的训练中，新生们个个英姿飒爽、意气风发、一丝不苟地完成教官要求的训练任务，每一个方阵都表现得整齐划一、气势不凡，尽情挥洒自己的热情。
主办方：义工协会

★9月21日：为了在新生中吸纳更多人才以及做好相关宣传工作，义工协会工商站在配合学校学院开展本学期学生工作的同时，积极进行招新工作。
活动效果：本次招新活动获得圆满成功，为义工协会工商站学生会注入了大批新鲜的血液，为继续壮大工商学院学生会的团队实力做好了铺垫。
主办方：义工协会

★9月22日：为了给聋哑儿童带去关爱，江财义工携手社会爱心人士前往周边县城特殊教育学校开展献爱心活动，为那里的聋哑儿童送去千元物资。。
活动效果：该活动给生活在无声世界里的儿童们感受到爱与温暖，让那些聋哑儿童觉得生活能够过得更加快乐。
主办方：义工协会

★9月23日：为了社团更好地发展，切实提高服务质量和服务水平，江财宏远人力资源社举办“世界咖啡会谈”，就社团现在所面临的挑战与机遇等问题展开讨论。
活动效果：本次座谈会取得了良好的效果，社团负责人就相关问题交换了自己的意见和看法，达成了重要共识，共同规划了江财宏远人力资源社的伟大愿景。
主办方：宏远人力资源社

★9月27日：在重阳节来临之际，学院义工协会联合工商管理学院学院青协组织共同开展了敬老助老青年志愿服务活动。活动当天，志愿者们陪同孤寡老人们述古道今、拉拉家常、擦擦桌、修剪指甲等等。同时安排志愿者为老年人拍照，用相机记录下老人们幸福快乐的瞬间。
活动效果：该活动使老人们得到了志愿者们带来的温暖，志愿者们的志愿服务也得到老人们的称赞，同时也让志愿者们在志愿服务这条路上更坚定地走下去。
主办方：义工协会                    
承办方：院青年志愿者协会

★9月27日：秋风送爽，丹桂飘香，为创建和谐社会，使人们意识到环保活动的重要性，绿派社开展了大学生志愿者“治脏治乱、清洁乐化”活动。
活动效果：此次活动为改变乐化镇“脏、乱、差”的状况贡献了一份绵薄之力。在这些志愿者的带动和影响下，不时有居民主动加入到劳动队伍中，经过大家坚持不懈的努力，小区卫生面貌整洁一新，得到了人们的交口称赞。 
主办方：绿派社


校对接院办的活动：9个
院自主办的活动：3个
社团活动：9个
总计：21个
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